

# 桑村镇助推示范镇建设打造宜居宜业城镇 龙泉街道稳粮扩菜优畜多措助民增收致富

**山亭讯** 今年以来,桑村镇用足用好国家发展改革试点镇、省级示范镇、西部经济隆起带经济强镇等政策,严格按照年度建设计划和目标,不断加大投入,强化措施,着力打造生态宜居宜业新型城镇。

注重精心编制规划。聘请省城乡规划设计研究院编制控详规、供排水、燃气、管线、道路等专项规划;聘请华东师范大学城市与区域规划研究院编制产业发展规划,确立了“东工、中文、西商、南农”四个产业功能分区,规划了鲁南机械制造基地、金属交易市场、万家福农贸市场、大河商贸物流园区、艾湖高科技产业园区、现代农业产业园区“一个基地、两个市场、三个园区”六个产业发展集聚园区。

注重城镇经营开发。编制了农贸市场、金属市场三期、文体绿地公园广场、特色商业街区、驻地旧村整体开发改造等项目修建性详规,实施项目招商、市场化运作。投资1280万元的农贸市场即将完工,投资6000万元的金属市场三期正开工建设。文体绿地公园广场、特色商业街区和旧村整体开发改造,总投资5亿元,已完成初步规划设计,达成初步意向。

## 常庄镇征兵工作宣传先行

**薛城讯** 为有效做好征兵宣传工作,激发广大适龄青年的参军热情,进一步确保兵员质量,开展好兵役登记工作,近日,常庄镇武装部结合今年征兵需要先期网络报名的新特点,把征兵宣传工作放在第一位,做到宣传先行,用崭新的方法、扎实的措施,全面拉开2014年夏季征兵宣传工作的序幕。目前,该镇正积极开展《兵役法》的宣传教育,希望通过设立征兵宣传站、发放宣传材料、张贴标语口号、放置展板横幅等一系列的宣传措施,极大地调动适龄青年应征入伍积极性,使征兵工作家喻户晓、深入人心,让适龄青年自觉地把服兵役看作是报效祖国的实际行动,营造浓厚的兵役登记工作氛围,圆满完成该镇今年征兵任务。(刘西云)

## 龙泉街道扎实做好美国白蛾监控与防治工作

**滕州讯** 为切实做好美国白蛾防控工作,龙泉街道按照市林业有害生物防控指挥部的部署,成立了由办事处主任任组长,分管领导任副组长,相关部门负责人为成员的美国白蛾防控工作领导小组,成立了50人的美国白蛾防控大队,布设黑光灯30盏,储备防控机械4台,药物0.5吨;同各居委签订了《美国白蛾防控责任书》,印制下发了《美国白蛾及杨小舟蛾防治技术意见》,对12个重点监测点实行每日监测零报告制度;完成了辖区沿河路、龙泉路、花卉基地、二中、春秋阁小区等范围内美国白蛾药物灭杀工作,保护各类树木30余万株。(郭镇冬)

## 荆河街道举行政协委员、社情民意联络员读书会

**滕州讯** 荆河街道政协工作室召集住街政协委员、社情民意联络员集中学习市政协十四届十一次常委会议精神。传达学习了李健主席在市政协十四届十一次常委会议上的讲话以及政协滕州市委员会2014年工作要点、关于对政协委员履行职责实行量化考核的办法(试行)等文件。委员和联络员们讨论认为,《关于对政协委员履行职责实行量化考核的办法(试行)》通过对委员履职实行规范管理动态管理,建立委员履职量化考核评价机制,将进一步增强委员履职积极性和主动性。下一步,将立足岗位、履尽职责,为建设幸福滕州贡献智慧和力量。(姚俊)

## 滕州组织开展燃油管道专项整治

**滕州讯** 为了遏制季节性打孔盗油案件的发生,进一步净化我市输油气管线周边治安环境,至7月14日来,滕州市局治安大队组织管道沿线派出所、管道企业巡护人员对途经我市辖区内四条输油(气)管道开展安全大检查,同时对沿途闲置院落、厂房开展集中清查。工作中,为了确保行动取得实效,市局下发了《关于开展输油气管线周边治安环境整治打击打孔盗油犯罪工作的通知》,要求各单位一是加强排查管控,净化输油气管线周边治安环境。二是集中设卡路查,阻断非法涉油运输途径。三是杜绝非法经营,切断打孔盗油犯罪销赃渠道。四是确保全案全破,保持打击打孔盗油犯罪的震慑力。(李昕亚)

## 凫城镇狠抓防汛不放松

**山亭讯** 近日,凫城镇组织人大、水利、国土、城建等部门人员深入辖区内地库、塘坝、河道等重点区域,现场听取夏季防汛工作准备情况,就确保夏季安全度汛提出科学合理的建议。该镇借助市水利局“第一书记”帮包机遇,邀请专家召开防汛现场会,总结往年经验,分析当前情况,制定切实可行的方案。成立3个防汛检查小组,重点检查骨干河道拦蓄设施运行、河道输水、堤坝塌堵等情况,对检查出的问题及时抢修。探测险工(控导)工程靠水坝岸根石,全面掌握全镇河段险工(控导)工程靠水及着溜情况。不断加强水利基础设施建设。今年以来,建成拦河坝16个、田间道大桥5座、蓄水池51个、过路管涵430个,实施水库除险加固1座。(罗国庆)

## 榴园“民情扇”盛夏送来凉风

**峄城讯** 为使群众在炎炎夏日能够得到清凉,榴园镇特制作群众满意度宣传扇。宣传扇上详细介绍了群众满意度调查的相关知识,将榴园镇在中小学教学、医疗卫生水平、环境卫生、群众文化生活、社会治安和干部工作作风6个方面的工作情况向广大群众公示,接受群众监督。同时,公开民情热线,及时听取群众意见建议,致力于“摇扇”间,提高群众满意度。(郝建 孙伟)

## 柴胡店镇人大全程监督助力阳光低保

**滕州讯** 柴胡店镇人大紧紧抓住“阳光评议、阳光公示、阳光审批”三个重要环节,全程监督并严格把好入户调查关、对象审批关、公示监督关,有效避免了“人情保”、“关系保”、“错漏保”等现象的发生,让真正困难群众享受到国家的低保政策,让农村低保在阳光下运行。低保评议会由民政办代表、村干部代表、党员代表、村民代表、低保对象参与,人大代表全程监督,让群众公开参与,公开评判,合理确定低保对象。同时在各村设立了专门的低保公示栏,公开了监督举报电话,将初选对象名单进行公示,随时接受群众的监督和举报,对举报有异议的对象进行复核,再公示。通过“资金预算规范化、低保管理动态化、资金发放社会化、低保审批程序化、监督检查公开化”的“五化”管理法,让低保工作始终在公开透明的环境中运行。(叶怀森)

## 南沙河派出所扎实开展夜间治安巡逻防控

**滕州讯** 为加大治安防控力度,最大限度地挤压犯罪空间,南沙河派出所严格按照市局统一部署要求,组建一支由一名副所长、四名协勤组成的夜间专职巡逻队,并配备相关巡逻装备,同时研究制定科学合理的巡逻路线。工作中巡逻民警在按照既定巡逻路线巡逻的基础上严格遵循三项措施。一是突出重点,通过对警情的第一时间把握,及时调整巡逻路线,提高在夜间案件高发地段、路段、高危场所附近的见警率,有力震慑潜在在违法犯罪分子;二是采取定点预防、流动巡逻和车巡、步巡相结合的方式,加强重点时间段的巡逻防控,挤压犯罪分子活动空间,最大限度遏制可防性案件发生;三是充分发挥村级治安巡逻队的作用,广布特情耳目,广泛搜集情报信息,采用公、秘结合的巡逻方式,建立联动互补、协同作战的警务协作机制,对夜间可疑车辆、人员进行严格的询问盘查,确保万无一失。(马瑞玲)

注重推进八个一工程。改造提升了葛庄水厂,新建设了柴林供水中心,污水处理厂正在进行设备调试;艾湖农村新型示范社区已完成主体工程建设,8月份可投入使用;完成驻地10公里道路硬化、绿化、亮化,新增供排水、污水、天然气管网;投资972万元实施城镇高低压用电线路绝缘化改造,完成城镇弱电下埋3.6公里。

注重加快产业项目建设。实施大项目攻坚年活动,突出机械制造、商贸物流两大主导产业,在北京、天津建设招商基地,加大招商引资力度。新签约落地投资2.05亿元的宇能机械、投资1.6亿元的220KV变压器等项目3个;在谈投资过亿元项目3个。加快推进东政220KV变压器、华宝睿展商贸二期、科思华油天然气等3个过亿元项目,确保年内投产见效。(陈永)

注重推进八个一工程。改造提升了葛庄水厂,新建设了柴林供水中心,污水处理厂正在进行设备调试;艾湖农村新型示范社区已完成主体工程建设,8月份可投入使用;完成驻地10公里道路硬化、绿化、亮化,新增供排水、污水、天然气管网;投资972万元实施城镇高低压用电线路绝缘化改造,完成城镇弱电下埋3.6公里。

注重加快产业项目建设。实施大项目攻坚年活动,突出机械制造、商贸物流两大主导产业,在北京、天津建设招商基地,加大招商引资力度。新签约落地投资2.05亿元的宇能机械、投资1.6亿元的220KV变压器等项目3个;在谈投资过亿元项目3个。加快推进东政220KV变压器、华宝睿展商贸二期、科思华油天然气等3个过亿元项目,确保年内投产见效。(陈永)

注重加快产业项目建设。实施大项目攻坚年活动,突出机械制造、商贸物流两大主导产业,在北京、天津建设招商基地,加大招商引资力度。新签约落地投资2.05亿元的宇能机械、投资1.6亿元的220KV变压器等项目3个;在谈投资过亿元项目3个。加快推进东政220KV变压器、华宝睿展商贸二期、科思华油天然气等3个过亿元项目,确保年内投产见效。(陈永)